



# ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Černotín a Běloutín

1. čtení: Ex 17,8-13

2. čtení: 2 Tim 3,14-4,2

Ev.: Lk 18,1-8

## Žl 121 **Pomoc nám přijde od Hospodina, který učinil nebe i zemi.**

---

Kapka rosy z Božího slova: Pán nás ujišťuje, že Bůh chce vyslyšet modlitby těch, kdo se k němu obracejí. Z naší strany je ovšem důležitá vytrvalost a především pevná víra. A tak se mohou ptát sám sebe: Nalezne Syn člověka víru v mém srdci, až přijde?

---

## **Dopis národního ředitele Papežských misijních děl k Misijní neděli 23. října 2022**

Milí přátelé misii,

v neděli 23. 10. 2022 budeme slavit jako každý rok Světový den misii, Misijní neděli. Téma „Budete mémi svědky“ (Sk 1,8) zvolil Svatý otec s naléhavostí dnešní doby, abychom v duchu těchto slov žili misijní rozměr ve vlastní církvi, ve svém okolí, ale také s Církví celosvětovou.

V letošním roce je pro nás tento den příležitostí, abychom si připomněli několik významných výročí. Je to **400. výročí** založení Kongregace de Propaganda Fide, dnes nese název **Kongregace pro evangelizaci národů**, a **200. výročí Díla šíření víry, které spolu s Dílem dětí a Dílem sv. Petra apoštola bylo před sto lety uznáno za dílo „papežské“**.

Duch Svatý dovede inspirovat k mimořádnému poslání kohokoli i prosté lidi. Tak to bylo i v případě **Pauline Jaricot**, která přesně před 200 lety založila Sdružení pro šíření víry. Její blahorečení jsme oslavili letos v květnu ve francouzském Lyonu. Navzdory těžkým zdravotním podmínkám odpověděla na Boží volání tím, že vytvořila modlitební síť a sbírku na misie, aby se tak věřící mohli aktivně účastnit misie „až na konec země“. Z tohoto geniálního nápadu vznikl Světový den misii. Ten slavíme každým rokem a **sbírka z každého společenství je určena pro všeobecný fond tohoto díla, díky kterému papež podporuje misijní aktivity**.

Za modlitby a veškerou podporu papežských misii Vám upřímně děkuji. Z fondu Papežského misijního díla šíření víry v České republice jsme v letošním roce pomohli chudým lidem v **Zambii, Bangladéši, Indii, na Srí Lance, Paraguay a Papui Nové Guinei částkou skoro 17 milionů korun**. V těchto zemích podporujeme katechisty, místní křesťanská rádia, stavby a opravy kostelů, řeholních domů a kaplí. Pomáháme lidem zlepšovat životní

podmínky, vzdělávat se a více poznávat Boha. Podáváme pomocnou ruku všem potřebným. Papež František, jak na sebe prozradil v Poselství k letošní Misijní neděli, má velký sen. Sen o misijní církvi a o novém období misijní činnosti křesťanských komunit podle Mojžíšovy prosby za Boží lid: „Kéž by Hospodin udělal z celého národa proroky“ (Nm 11,29)! Pomozme tento jeho sen uvádět ve skutečnost a budme všichni tím, čím už díky křtu jsme: Pánovi proroci, svědci, misionáři! **Přinášíme svědectví v síle Ducha Svatého až na konec země.**

**Za Vaši snahu být misionářem ve svém okolí a štěrnost při misijní sbírce Vám děkuje a ze srdce Vám i Vaším blízkým žehná**

*jáhen Leoš Halbrštát národní ředitel Papežských misijních děl v České republice*

## **KÓD PRO DARY NA OPRAVU KOSTELA**



**QR Platba**

Bankovní účet farnosti, zřízený pouze pro účely oprav hustopečského kostela:  
**296308046/0300.**

Všem dárcům Pán Bůh zaplať. Svatá Anežko, oroduj za nás!

## **Znamení přítomnosti Pána Boha**

*/pokračování z minula/*

### **Tajemství stigmat**

Stigmata sv. Otce Pia, která věda není schopna vysvětlit, to jsou rány, které byly Ježíšovi uštědřeny během jeho utrpení na kříži. Vyjevení těchto ran na kapucínově těle v roce 1918 a jejich trvání až do jeho smrti bylo možné díky mimořádnému Božímu působení. Zvěst o stigmatě sv. Otce Pia se rozletěla jako blesk. Pro jejich značný ohlas cítilo vedení řehole povinnost, aby jeho stigmata byla podrobena lékařským vyšetřením. První zkoumání prováděl prof. Luigi Romanelli 14. května 1919. Odborné analýzy ukázaly, že rány na řeholnickových nohou a rukou jsou probity naskrz a že rána v jeho boku má délku 8 cm a teče z ní tepenná krev. V závěrečném vyjádření prof. Romanelli napsal: „Etiologie ran Otce Pia není přirozeného původu. Příčiny, které způsobily jejich vznik, je třeba hledat v nadpřirozené rovině. Medicína není schopna tento fakt vysvětlit.“

Stigmata sv. Otce Pia zkoumal i prof. Bignami, který byl ateista a předem vylučoval možnost působení nadpřirozených sil, poněvadž v jejich existenci prostě nevěřil. Po detailních zkoumáních profesor s údivem zjistil, že neexistují takové chemické substance nebo nemoci, které by byly schopny vyvolat zranění tohoto typu. Prof. Bignami doporučil kapucínovi speciální kúru, protože chtěl dokázat, že po dvou týdnech jejího působení se řeholnickova rána zahojí. Přikázal aby: 1) Otec Pio neměl žádný přístup k jódovým a jiným

lékařským prostředkům; 2) aby mu byly rány zabandážovány a zapečetěny za přítomnosti dvou svědků; 3) rány měly být kontrolovány každého dne ráno po osm dní a po kontrole na ně měly být opět přiloženy pečeti. Představení Otce Pia na něj dozírali, aby jeho ošetřování podle profesora Bignamiho byla prováděna s naprostou přesností. Po dvou týdnech bylo potvrzeno, že rány sv. Otce Pia se nezahojily a celou dobu hojně krvácely.

Dalším vědcem zkoumajícím řeholníka stigmata byl prof. Giorgio Festa, který v závěrečné zprávě napsal o dokonalém fungování celého nervového systému Otce Pia a ovládnání jeho smyslů. Potvrdil, že vzhled a etiologii kapucínových stigmat není možné objasnit na základě lékařské vědy.

Svatý Otec Pio měl na rukou, na nohou i v boku tepennou krví neustále krvácející bolestné rány – viditelná znamení Ježíšových muk a smrti. Rány, které nesl, i utrpení tělesná a duchovní z něho dělaly neobvyklého účastníka Kristova díla vykoupení lidstva skrze utrpení a kříž. Díky tomu se sv. Otec Pio stal neobvykle čitelným znamením Krista, kterému působíme obrovské utrpení, když skrze hříchy odmítáme jeho lásku a pohrdáme jí.

Po padesát let kapucínova stigmata stále krvácela, vůbec se neměnila, nezasychala a zůstávala stále taková, jaká se ukázala v den stigmatizace. Nepodlehla žádným degeneračním změnám, nikdy se nehojila a nevydávala nepříjemné zápachy, nevyvolávala také stavy odumírání kůže a nikdy se na nich neobjevily vředy. Existence těchto ran byla v absolutním rozporu s přírodními zákony a pro vědu zůstává nerozluštěnou záhadou. /pokračování příště/  
*Časopis Světlo*

## Ohlášky:

- ✘ Měsíc říjen je měsícem Panny Marie a také měsícem růžence.
- ✘ Hustopečská schola bude nacvičovat ve středu v 15:00 hod. na faře v Hustopečích. Jsou zvány malé děti i ty odrostlejší, které rády zpívají.
- ✘ Ve středu 19. října v 18:30 h. v obecní knihovně v Černotíně navážeme na vzdělávání ve víře z minulého školního roku. Tentokrát se asi po sedm hodin vždy jednou za čtrnáct dní budeme zabývat životem a dílem sv. Cyrila a Metoděje. Všichni jsou srdečně zváni.
- ✘ V pátek 21. října v 19:00 h. se v kostele v Černotíně uskuteční modlitba chval.

## Pouť na Svatý Hostýn



Tradiční pouť našich farností na Svatý Hostýn vykonáme ve čtvrtek 20. 10. Autobus bude vyjíždět v 7:30 hodin z Poruby, 7:35 z Hustopeč, 7:40 z Milotic, 7:45 ze Špiček, 7:50 z Bělotína, v 8:00 z Černotína. Mše svatá bude na Hostýně v 9:30. Před ní můžete využít příležitost ke svátosti smíření. Zpět bychom z Hostýna odjížděli přibližně ve 14:00 h. Cena dopravy bude 100 Kč.

## O H L Á Š K Y



V sobotu 23. X. budou ve farním kostele Povýšení sv. Křížve v Hustopečích sezdáni slečna Hana Jamborová z Hustopeč nad Bečvou a pan Pavel Janyška z Valašského Meziříčí.

Přejeme do společné cesty životem stále Boží požehnání, ochranu a pomoc.

# POŘAD BOHOSLUŽEB

od 16. 10. do 23. 10. 2022

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
<b>29. neděle v mezidobí</b> <b>16. 10.</b>	<b>Hustopeče</b>	<b>8:00</b>	Za živé a † farníky a občany z Dubu
	<b>Špičky</b>	<b>9:30</b>	Za živé a † farníky
	<b>Bělotín</b>	<b>11:00</b>	Za † Ladislava Prokla, rodinu Proklovu a Lašákovu, dvo a nenarozené děti
	<b>Hustopeče</b>	<b>19:00</b>	(tichá) eucharistická adorace
<b>Pondělí</b> <b>17. 10.</b> <i>sv. Ignác Antiochijský, památka</i>	<b>Špičky</b>	<b>17:30</b>	Za Zdeňka Strnadla, syna, rodiče z obou stran a za rodinu Strnadlovu a Bartoškovu
<b>Úterý</b> <b>18. 10.</b> <i>sv. Lukáše, svátek</i>	<b>Hustopeče</b>	<b>7:00</b>	Na úmysl dárce
<b>Středa</b> <b>19. 10.</b> <i>sv. Izák Jogues a druhové</i>	<b>Černotín</b>	<b>17:30</b>	Za † Františku Trtkovou, manžela, dceru, syna, zete, živé a † rodiny a dvo
<b>Čtvrtek</b> <b>20. 10.</b> <i>sv. Frumencius</i>			Pouť na sv. Hostýn
<b>Pátek</b> <b>21. 10.</b> <i>sv. Hilarion</i>	<b>Hustopeče</b>	<b>18:00</b>	Za † z rodin Mayzlíkových, Janovských a Indrákových a za živé z těchto rodin
<b>Sobota</b> <b>22. 10.</b> <i>sv. Jana Pavla II.</i>	<b>Špičky</b>	<b>17:30</b>	Poděkování za 70. let života a rodinu Humlíkovu, Hruškovu, Nekorancovu a dvo
<b>30. neděle v mezidobí</b> <b>23. 10.</b> <b>sbírka na misie</b>	<b>Hustopeče</b>	<b>8:00</b>	Za † Karla Majkuse, sourozence, rodiče z obou stran a živé rodiny
	<b>Černotín</b>	<b>9:30</b>	Za živé a † farníky
	<b>Bělotín</b>	<b>11:00</b>	Poděkování za 80. let života s prosbou o Boží požehnání do dalších dnů

Tel. na faru:  mobil: 733 741 614  
<https://www.ihustopece.cz/farnost/>